

A vasvári kerület papsága és Vass József

A kerületi papság nyilatkozata.

Az Andrássy-féle »keresztény« ellenzék lódtításai során Vass József személyével is sokat foglalkozott és Haller István mellett azzal igyekezett hangulatot csinálni, hogy a kerület katolikus papsága Haller István mellett sorakozik fel. Nos, ez is méltóképen beleillik a hazugságyár többi produktumai közé. Csodálatos is lett volna, hogy a vasvári papok is olyan következetesek legyenek a politikában, mint Andrassyék sajtója, amely 1921-ben Vass Józsefet, mint a magyar őserő és a becsületes, ideális katolikus papok legkiválóbb reprezentánsát ünnepelte, ma pedig, mert nem hajlandó Andrássynak a szabadd-körműves Friedrichhez való kanyarodását és kalandos érvényesülési politikáját követni, egyszerűen a sárga földig csepüli le. A vasvári kerület papsága következetes állásfoglalásában és szilárd politikai hitvallásában is. Kitarat Vass József mellett, mert ma is ugyanannak látja, akinek régebben megismerte és világosan látia azt, hogy nem Vass változott meg, hanem azok, akik ellene fordultak.

Haller korteseinek hazug hirszteléseivel szemben a vasvárumi kerület róm. kath. papsága a következő nyilatkozatot teszi közzé :

NYILATKOZAT.

A vasvárumi választókerü-

let alulírott róm. kath. papsága kijelenti, hogy korábbi határozata értelmében, de meggyőződése szerint is rendületlenül kitart dr. Vass József választás- és közoktatásügyi miniszter, a keresztény nemzeti egyesülés pártjának jelöltje mellett és felhívja a választópolgárságot, hogy semmiféle ellenkező hirsztelésnek hitelt ne adjon.

P. Glasics Egyed, sz. sz. t. Fer. József r. lovagja sk., Zimits József felsőoszkói esperes, sk., Dávid László hosszuperesztégi plébános sk., Székér Antal rábahidvégi plébános sk., Limperger Mihály egervölgyi plébános sk., Tőke Károly gersei plébános sk., Rigó Zsigmond rábaszenttamási plébános sk., Mórícz Lajos györvári plébános sk., Nagy Péter rumi plébános sk., Gáspár Gellért vasvári plébános h. sk., Zimits Mihály kámi plébános sk., Baráth István csehimindszenti plébános sk., Schmjedt István szentléránti plébános sk., Zrinyi József baltavári plébános sk., Juhász László vasvári s l. sk.

Ebből világos, hogy a kerület egész papsága Vass mellett van, csupán Kovács Sándor egervári plébános és a h.-peresztégi káplán nem, azt pedig nagyon vakmerő dolog állítani, hogy a nyilatkozat aláíróval szemben Kovács Sándor képviselheti a kerület papságát.

1887. június 28-án

1887. június 28

SZAKÁLY ISTVÁNNÉ szül. HILDEG BORBÁLYA
BUDAPEST.



Szigetvári utca 24/c szám.

Testvéreiktől vett ingatlan tulajdonjogát az ön nevére bekebleztettem, így az ügy befejezést nyert. Költségem a szerződés

készítés, tulajdonjog bekeblezés munkadíja és helyegkiadással együtt 6660 korona, mely ös szöveget szíveskedjék postán megküldeni, s akkor én az okiratot elküldöm.

Ezzel lezár.

ANONYMUS

A